

“川”越千里 “医”路守护 援川医生张瑞杭 在巴蜀大地书写“医者仁心”

记者 严小章

他是医术精湛的耳鼻喉副主任医师,有着长达十余年的临床经验,他细致、耐心,对患者高度负责,让患者重获新声。他是市中医院耳鼻喉科主任、副主任医师张瑞杭。

2023年8月,张瑞杭受组织委派穿越千里,从海滨城市到巴蜀大地,来到四川省南充市南部县医疗救护一线,开展为期18个月的东西部协作工作,为守护群众健康无悔付出,以医者仁心书写动人篇章。



张瑞杭用中医方法给患者治疗



张瑞杭同事使用他的方法治疗儿童患者,家属给同事送锦旗表示感谢

仁心仁术 让患者家属尽开颜

我正在南充市参加研修班,可以晚上再联系么?近日,记者联系采访张瑞杭时,他正参加南充市2024年高层次人才国情省情市情研修班。

忙,是张瑞杭在南部县的常态。2023年8月1日,张瑞杭抵达南部县后,在南部县中医院耳鼻喉科挂职,适应当地生活方式和工作理念后,便迅速投入工作。

张瑞杭在南部县中医院每周坐诊2天。他回忆,今年3月的一天,一名50多岁的患者因耳聾待查来南部县中医院就诊,作了常规的全部检查和治疗后,治疗效果不好。你要不给瑞安来的张医生再看一下?在同事的推荐下,该患者找到了张瑞杭。

张瑞杭根据原有检查结果,判断该患者是突发性耳聾。针对病例,我们瑞安采用中西医结合治疗方案,但南部中医院未开展过。张瑞杭说,通过两周多时间的治疗,患者听力基本恢复到正常水平。

让患者重获新声并非个例。5月,一位母亲带着患有腺样体肥大的6岁儿童患者挂了张瑞杭门诊。夫妻俩走访四川多家医院,被要求手术治疗。接诊后,张瑞杭经过1个月保守治疗,儿童症状改善很多。

让老年患者重获新声,让儿童患者免于手术,张瑞杭说:看见患者重现笑脸,患者家属不再忧虑,那一刻,我内心的

喜悦和他们是同等的,也有了更足的干劲。

尽心尽责 助力医院 0到1 突破

在南部县中医院工作一段时间后,张瑞杭于9月被聘任为该院耳鼻喉科副主任,除了开展诊疗工作外,他还协助科主任参与科室的日常工作。如何带好队伍是他经常要思考的内容。

要带好一支队伍,有很多工作要做。其中,硬件、人才到位至关重要。

走进南部县中医院耳鼻喉科,摆放着一台崭新的耳鼻喉科工作台。此前,张瑞杭牵线、瑞安市慈善总会联系、瑞安农商银行捐赠了24万元,于今年9月,为南部县中医院耳鼻喉科购入投用了崭新的耳鼻喉科工作台、耳鼻喉内窥镜系统、鼻窦冲洗器等设备,弥补了五官科设备的短板,解决了燃眉之急。

授人以鱼不如授人以渔。作为科室副主任,张瑞杭非常关注人才培养、技术传授。针对儿童腺样体肥大等疾病,他将自己独特的治疗方法倾囊相授,在科室普及;在慢性咽喉炎治疗方面,他结合个人多年临床经验,给予了业务上的指导和交流,在全院开设《以头痛为首发症状的鼻咽癌临床病例分析》课程,分享鼻咽癌相关临床经验。科室同事运用我的技术,不仅治疗了很多患者,还收到了锦旗。提及自己的技术广受当地老百姓好评,张瑞杭自豪感溢于言表,特别提到同事收到锦

旗,比自己收到还开心。

从中西医结合方案治疗突发性耳聾到治疗过敏疾病,张瑞杭填补了多项医院技术、项目空缺,助力南部中医院实现0到1的突破。

心予心愿 想听障老人重回有声世界

从炎炎夏日到凛冽寒冬,再到萧瑟秋季,张瑞杭已经在南部县工作了1年2个多月。这段时间,他已经完全融入了当地的生活,与当地医务工作者成为并肩作战的一家人,但这期间瑞安家里也发生了许多事。

今年春节,父亲突然在家头晕、摔倒,远在他乡的我,有心无力;去年10月,奶奶走了,作为长孙的我,连最后一面都没见到;今年9月,女儿升入高三,作为父亲的我,在这关键时期,无法陪伴在女儿身边。非常感谢家人背后的支持。张瑞杭说。

再过四个多月,张瑞杭将结束挂职,启程返瑞,但还有一件事牵挂着他。我希望让更多的南部困难老人再听到世界。张瑞杭说,其父因早年工作关系,造成晚年耳朵聾了,生活很不方便,后来给他装了助听器,生活改善了很多。到了南部县,他发现这里不少老人也有耳聾,但因家境不好买不起或者不舍得买助听器。为此,年初,他牵头联系南部县府办,想利用东西部协作资源帮助他们,让他们能够恢复到正常的生活和工作上来。

瑞安公安打造政务服务新生态 实现 随时随地办

本报讯(通讯员 黄诗怡 记者 孙文静)近日,瑞安市玉海律师事务所的吴律师通过浙里办App成功查询了身份信息,仅用了20分钟就收到了办结的推送信息。这一便捷体验得益于瑞安市公安局网办中心大力推进的司法领域信息核查一件事(律师查询)改革。

瑞安市公安局政务服务中心(网办)中心始终秉持“小窗口 大服务”的工作理念,近年来投入大量资源建设并升级网办中心,形成公安业务一门办理、一网通办、一次办结的一体化服务模式。现在,市民和企业可以在此办理出入境、人口、车管、治安等多警种、全事项的业务,无需再奔波于各个窗口之间。

为了提升办理效率,瑞安市公安局在网办中心设立了完善的自助办理区,配备了50台自助办理设备,实现了多业务自助办理。同时,他们融合“一照通拍”全域应用民生项目,通过数据共享无缝传输,构建了“前端自助采集,后台统一审批”的

服务模式,使得办理时间大幅缩短。

除了自助办理外,瑞安市公安局还为企业提供了一系列增值服务。他们设立了为企业服务专窗,通过线下和线上多种渠道开展云指导,提供精准化、个性化管家服务。同时,他们简化了操作流程,减少了审批环节,缩短了审批时限,为企业提供精细化、专业化融合服务。

为了满足群众办证需求,瑞安市公安局还在广场设立了身份证自助申领点,实现全年24小时不打烊。此外,他们还根据本地地形特色,聚焦市乡村三级自助服务布局,首创“1+12+N”自助办理体系,使得市民可以更加便捷地在家门口办理业务。

目前,瑞安市各身份证自助网点已累计接待了57万人次,完成了28.81万余件身份证信息采集工作。这一系列的便民措施不仅提高了办理效率,也减轻了基层派出所的负担,整体提升了公安政务服务办事效能。



书送爱心

博爱小学的同学收到爱心书籍了

本报讯(实习生 陈椰乐 记者 张森 通讯员 涂海微)10月28日下午,河南省沈丘县卡路口乡博爱小学组织各班老师,把爱心组织捐赠的书籍分配给每个班级的同学,丰富同学们的课余时间,拓宽见识。同学们拿着一本本崭新的书籍,脸上洋溢着喜悦的笑容。该校还专门设置了阅读课,并在每个班级安装了阅读柜。

据悉,博爱小学的这批书籍是瑞安市爱心阳光社会工作服务中心邀请众多爱心人士捐赠所得。今年5月,市爱心阳光

社会工作服务中心组织志愿者在明镜公园开展博爱小学捐书活动,接收爱心人士捐赠的书籍。市民捐赠的图书以适合8岁至12岁少年阅读的课外读物为主,包括科普、文艺、课外读物和中外文学名著,多为新书。活动一结束,志愿者们便将书籍打包整理,集中寄给博爱小学。

博爱小学校长表示,非常感谢瑞安爱心人士捐赠的图书,孩子们不单是收到了书籍,也收到了爱心人士们对他们的关心,该校会教育孩子们养成阅读的好习惯。



遗失 遗失瑞安市刘红服装加工厂2013年12月13日核准的营业执照正副本各一份,证号:92330381MA2BTBGJ6F,声明作废。

讲文明 树新风 公益广告

绿色出行 低碳生活



瑞安市委宣传部
瑞安融媒体新闻中心
瑞安精神文明建设指导中心